
 

Press Release 
2018 年 2 月 15 日 

株式会社 DeNA トラベル 

 

仲良くなりたいカップルは旅行に行こう！ 

初めての旅行で相手の印象が良くなった人は男女ともに 5 割以上！  

悪くなった人は 5％以下！！ 

～DeNA トラベルが「パートナーとの初旅行」に関する調査を実施～ 
 
オンライン総合旅行サービス「DeNA トラベル」（http://www.skygate.co.jp）を運営する株式会社 DeNA トラベ

ル（本社：東京都新宿区、代表取締役社長：大見 周平）は、10 代～70 代の男女 1045 名を対象に「パートナーと
の初旅行」に関する調査を実施しました。 

 
【調査背景】 
カップルや夫婦で旅行に出かける人も多いかと思いますが、付き合い始めて最初の旅行は緊張するもの。皆さんは

どれくらいのタイミングで旅行に出かけるのでしょうか？ また旅行をしてお互いの印象が変わることはあるのでし
ょうか。そこで DeNA トラベルでは「パートナーとの初旅行」について調査しました。 

 
 

【調査結果概要】 
 
調査 1：初めての宿泊旅行は付き合い始めてどれくらいで行くのが理想ですか？実際はどうでしたか？ 

パートナーとの初めての旅行に関して、付き合い始めてどれくらい経ってから行くかを、「付き合い始めてどれく

らいで行くのが理想か」と「実際にどうだったか」とを男女別に集計しました。男性の理想では「3 か月～半年」と

答えた人が 28.5％と最も多くなりましたが、現実としては「半年～1 年」が 24.1％で最多の回答となりました。女

性の理想では「半年～1 年」が 27.8％と最多でしたが、現実の最多回答は「1 か月～3 か月」（23.9％）という結果

でした。 

 
調査 2：付き合って初めての宿泊旅行はどこに行きましたか？ 
付き合って初めての旅行は「国内」が 83.3％、「海外」が 16.7％と、8 割以上の人が行きやすい国内を選択して

いることがわかりました。 
 

調査 3：付き合って初めての旅行はどのように費用負担をしましたか？ 
「男性がすべて出した」が 47.7％、「男性が多めに出した」も 22.6％おり、合わせると 7 割以上の場合において

男性のほうが負担が多いという結果がわかりました。 
 

調査 4：初めての宿泊旅行の後、相手の印象はどう変わりましたか？ 
「とても良くなった」（男性 26.0％、女性 17.0％）、「良くなった」（男性 37.7％、女性 34.6％）と男女ともプラス
に変化した割合が合計５割を超える結果となりました。 
 
調査 5：パートナーとどれくらいの頻度で宿泊旅行に行きますか？ 

 初めての旅行だけでなく、その後の旅行頻度についても聞きました。現在のパートナー仲について「とても良いと

思う」「良いと思う」と回答した人と、「良くないと思う」「とても良くないと思う」と回答した人とに分けて集計し

たところ、仲が良いと回答した人は「半年に 1 回程度」が 33.0％と最多だったのに対し、仲が良くないと回答した

人たちは「2,3 年に 1 回以下」が 40.0％と、最低頻度の回答者数が最多となりました。 

 

 

 
【調査結果詳細】 
調査 1：初めての宿泊旅行は付き合い始めてどれくらいで行くのが理想ですか？実際はどうでしたか？ 

パートナーとの初めての旅行に関して、付き合い始めてどれくらい経ってから行くかを、「付き合い始めてどれく

らいで行くのが理想か」と「実際にどうだったか」とに分けて男女別に集計しました。男性の理想では「3 か月～半

年」と答えた人が 28.5％と最も多くなりましたが、現実としては「半年～1 年」が 24.1％で最多の回答となってお

り、理想よりも現実のほうが旅行に行くのが遅くなるパターンのほうが多いようです。女性の理想では「半年～1

年」が 27.8％と最多でしたが、現実の最多回答は「1 か月～3 か月」（23.9％）となりました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 2：付き合って初めての宿泊旅行はどこに行きましたか？ 

付き合って初めての旅行は「国内」が 83.3％と 8 割以上の人が行きやすい国内を選択していることがわかりまし

た。具体的な場所としては「箱根」や「草津」などの温泉か「京都」「沖縄」などの観光地が初めての旅行先として

は人気のようでした。一方初めてでいきなり「海外」（16.7％）に行っている人も一定数おり、具体的には「韓国」

や「台湾」などの近場や「グアム」、「ハワイ」などのメジャースポットを訪れている人が多いようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 3：付き合って初めての旅行はどのように費用負担をしましたか？ 

費用に関して質問したところ、初めての旅行では「男性がすべて出した」が 47.7％と実に半数近くのカップルが

男性が全額負担していることがわかりました。「男性が多めに出した」も 22.6％おり、合わせると 7 割以上が男性の

ほうが負担が多い結果となりました。最初の旅行は男の見せ所と奮発して支払う男性が多い傾向にあるのかもしれま

せん。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 4：初めての宿泊旅行の後、相手の印象はどう変わりましたか？ 

初めての旅行をした後に相手の印象が変化したかを男女別に集計しました。男性の最多は「良くなった」

（37.7％）だったのに対し、女性は「変わらなかった」（43.4％）が最多となりました。全体的に男性のほうが良く

なる傾向が強く、女性のほうが男性に対する評価が少しだけ厳しい傾向にあることがわかりました。ただ、「とても

良くなった」（男性 26.0％、女性 17.0％）、「良くなった」（男性 37.7％、女性 34.6％）と男女とも合計５割を超え

ており、まだパートナーと旅行に行ったことがない人は、旅行に行くことが仲を深めるきっかけになるかもしれませ

ん。 



【印象が良くなったエピソード】 

 ・中国のバスでお年寄りに席を譲っているのを見て尊敬した（30 代女性） 

 ・着替えなどの整理がきちんとしていて好印象だった（50 代男性） 

 ・予定が狂っても嫌な顔一つしなかった（30 代男性） 

 ・長時間一緒にいても全く疲れなかった（20 代女性） 

 ・トラブルがあっても落ち着いて対処できる人だとわかって安心した（40 代女性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査 5：パートナーとどれくらいの頻度で宿泊旅行に行きますか？ 

 初めての旅行だけでなく、その後の旅行頻度についても聞きました。現在のパートナー仲について「とても良いと

思う」「良いと思う」と回答した人と、「良くないと思う」「とても良くないと思う」と回答した人とに分けて集計し

たところ、大きな差が出る結果となりました。仲が良いと回答した人は「半年に 1 回程度」が 33.0％と最多だった

のに対し、仲が良くないと回答した人たちは「2,3 年に 1 回以下」が 40.0％と、最低頻度の回答者数が最多となり

ました。仲が良いから旅行に行くのか、旅行に行くから仲が良いのか難しいところですが、定期的に旅行に行くこと

が仲の良さを保つ秘訣かもしれません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査概要】 

調査タイトル：「パートナーとの初旅行」に関するアンケート調査 

調査対象： 10 代～70 代の男女 1045 名 

調査期間：2018 年 1 月 25 日（木）～1 月 28 日（日） 

調査方法：インターネット調査 

調査主体：株式会社 DeNA トラベル 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社 DeNA トラベル PR 担当：山崎 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@dena-travel.com 


